

『日本における司法消極主義と積極主義 I』正誤表  
以下に誤植がございました。ここにお詫びし訂正させていただきます。

・巻末小社広告、13行目

【誤】 有野 森 編訳

【正】 南野 森 編訳